

Hallássérült Hívek Hírlapja

XVII. évf. 4. szám

2004. április 11.

LITURGIKUS „C” év

(Kis misekönyvben a szentmise rendje: 11-23. oldal, könyörgések és olvasmányok szövege/továbbiakban: szöveg..... oldal.)

Április

4. VIRÁGVASÁRNAP

(szöveg: 123-135. old., pref.: 134. old.)

8. Nagycsütörtök

9. Nagypéntek

10. Nagyszombat

11. HÚSVÉTVASÁRNAP, Urunk feltámadása

(szöveg: 139-144. old., pref.: 31. old.)

12. Húsvéthétfő

18. Húsvét 2. vasárnapja

(szöveg: 145-1148. old., pref.: 31. old.)

25. Húsvét 3. vasárnapja

(szöveg: 149-153. old., pref.: 31. old.)

Május

1. Szent József ünnepe

2. Húsvét 4. vasárnapja

(szöveg: 154-157. old., pref.: 31. old.)

9. Húsvét 5. vasárnapja

(szöveg: 158-161. old., pref.: 31. old.)

16. Húsvét 6. vasárnapja

(szöveg: 162-165. old., pref.: 31. old.)

23. Urunk menybemenetele

(szöveg: 166-170. old., pref.: 169. old.)

30. Pünkösdvasárnap

(szöveg: 171-176. old., pref.: 175. old.)

31. Pünkösdhétfő

HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI

Budapesten:

- **Április 11. vasárnap, 16.00**
Mikszáth K. téri Piarista kápolna
- **Április 25. vasárnap, 16.00**
Vörösmarty utcai kápolna
- **Május 9. vasárnap, 16.00**
Mikszáth K. téri Piarista kápolna
- **Május 23. vasárnap, 16.00**
Vörösmarty utcai kápolna

Hely	Mikor?	Hány órákor?
Győr	máj.8.	15.00
Miskolc	ápr.17., máj.15.	16.00
Pécs	ápr.4., máj. 2.	14.30
Sopron	ápr.4., ápr. 17. máj. 2., máj.16.	16.00
Szombathely	ápr.24.	15.00
Vác	változó	
Veszprém	ápr. 17., máj. 15.	15.00

Kedves Testvéreink!

Áldott, kegyelemteljes húsvétot kíván

a Hallássérült Pasztoráció!

EVANGÉLIUM

Szent Lukács könyvéből (24, 13-35)

Húsvétvasárnap délután két tanítvány elindult Jeruzsálemből Emmauszba. Emmausz egy falu, közel van Jeruzsálemhez. A két tanítvány



út közben beszélgetett egymással. A tanítványok arról beszélgettek, ami történt Jézussal. A tanítványok nem értették, hogy miért halt meg Jézus, és nem értették, hogy miért üres a sír. Hol van Jézus?

Útközben Jézus odament a tanítványokhoz és együtt ment velük az úton. A két tanítvány nem ismerte meg Jézust. Jézus megkérdezte a két tanítványtól: „Miről beszélgettek?”

A két tanítvány szomorúan megállt. Az egyik tanítvány megkérdezte Jézustól: „Talán te idegen vagy? Te nem hallottad, hogy mi történt Jeruzsálemben?”

Jézus azt mondta: „Mondjátok el, hogy mi történt Jeruzsálemben!”

A tanítványok feleltek: „A názáreti Jézusról beszélgettünk. Jézus nagy próféta volt, tanított és csodákat csinált. A főpapok és a vezető emberek halálra ítélték Jézust és keresztre feszítették. Ez történt három nappal ezelőtt. Mi azt gondoltuk, hogy Jézus a Megváltó. De most már nem tudjuk, hogy mit kell gondolni Jézusról. Az asszonyok is megzavartak minket. Néhány asszony ma hajnalban elment Jézus sírjához, aztán azt mondták az asszonyok, hogy a sír üres

volt, Jézus teste nem volt a sírban. Az asszonyok mondták, hogy angyalokkal beszéltek az üres sírban. Az angyalok azt mondták, hogy Jézus él. Mikor az asszonyok ezt elmondták, akkor néhány apostol elment Jézus sírjához. A sír üres volt. Jézus nem volt a sírban.”

Jézus meghallgatta a két tanítvány elbeszélését, azután azt mondta a tanítványoknak: „Ti nem hiszitek el, hogy Jézus feltámadt? A próféták régen megmondták, hogy a Megváltó szenved, meghal, utána feltámad.”



Azután Jézus megmagyarázta a két tanítványnak, hogy a próféták mit mondtak a Megváltóról. Közben megérkeztek Emmauszba, a két tanítvány házához. Jézus elbűcsűzött a tanítványoktól, de a tanítványok kérték Jézust: „Ne menj el, maradj velünk, mindjárt este lesz. Már lenyugszik a nap.”

Jézus elfogadta a két tanítvány meghívását. Bementek a házba. Mind a hárman leültek az asztalhoz vacsorázni. Az asztalnál Jézus kezébe vette a kenyeret, megáldotta, darabokra törte a kenyeret és odaadta a tanítványoknak. A két tanítvány abban a pillanatban megismerte Jézust, de Jézus rögtön eltűnt. A két tanítvány nagyon boldog volt, hogy látták Jézust. Azt mondták egymásnak: „Útközben erősen dobogott a szívünk az örömtől, amikor Jézus megmagyarázta nekünk a Bibliát.”



A két tanítvány rögtön elindult vissza Jeruzsálembe. Jeruzsálemben együtt volt a 11 apostol. A két tanítvány az apostolokhoz ment. Az apostolok nagy örömmel mondták: „Jézus valóban feltámadt! Péter látta Jézust!”

A két tanítvány is mondta: „Mi is láttuk Jézust!”

Azután elmesélték, hogy hogyan találkoztak Jézussal az úton. Elmondták, hogy csak az asztalnál ismerték meg Jézust, amikor megáldotta és megtörte a kenyeret.

Kedves Testvéreim!

Újra figyelmeztetek titeket, hogy Nagypénteken nem eszünk húst 14 éves kortól halálig.

Aki betöltötte a 18-ik évét, az csak háromszor ehet Nagypénteken. Kétszer keveset szabad enni, egyszer lehet jóllakni. 60 éves kortól már megszűnik ez a szigorú böjtölés, de húst nem eszünk.

Kedves Testvéreim, Jézus nagy szeretettel és türelemmel vállalta a borzalmas szenvedést. Mi is vállaljuk szeretettel és türelemmel ezt a kis szenvedést az ennivalóval.

Húsvét előtt tisztítsuk meg a lelkünket a bűneinktől a gyónással. Szívből bánjuk meg, ha rosszat tettünk és megbántottuk a jóságos Jézust.

Mindenkinek boldog legyen a húsvéti ünnepe!

A húsvét ünnepe

A húsvétvasárnap előtt egy héttel van a Virágvasárnap.

Miért mondjuk azt, hogy Virágvasárnap? Azért, mert azon a napon nagy ünnepség volt. Jézus egy szamár hátára ült és úgy indult Jeruzsálembe. Sok ember szerette Jézust. Amikor meghallották, hogy Jézus elindult Jeruzsálem felé, akkor Jézus elé mentek és ünnepeltek.

Pálmaágakkal integettek Jézusnak és azt kiáltották: „Áldott vagy, mert az Úr Isten nevében jössz.” Az emberek levették a felsőruhákat és Jézus lába elé tették, mintha szőnyeget tettek volna a földre.

Ezen a napon most is ünnepeljük Jézust a templomokban a szentmisén. A pap megszenteli a barkát, amit a hívek hoznak a szentmisére. Ezen a napon már Jézus szenvedésének történetét olvassák fel a szentmisén.

Nagycsütörtök

Ezen a napon Jézus és az apostolok közösen ették meg a húsvéti vacsorát. Ez régi szokás volt a zsidó vallásban. Isten tanította meg, hogy hogyan kell ezen a napon ünnepelni.

Minden családnak egy bárányt kellett megsütni vacsorára. A bárány mellé kovásztalan kenyeret kellett enni. Bor volt az étel mellé. A zsidó nép ezen az estén szabadult meg Egyiptomból, ahol rabszolgák voltak. Az Isten segítségével tudtak megszabadulni a kegyetlen egyiptomiaktól.

Az Isten azt mondta, hogy ez a nap ünnep legyen minden évben.

Jézus is megtartotta ezt az ünnepnapot az apostolokkal együtt.

Jézus tudta, hogy ezen az éjszakán elfogják és másnap keresztre feszítik. Azért Jézus ezen az estén csodálatos ajándékot adott az apostoloknak és minden keresztény embernek.

Jézus a kezébe fogta a kenyeret és azt mondta: „*Vegyétek és egyetek ebből a kenyérből mindannyian, mert ez az én testem. Én feláldozom a testemet értetek.*” Azután kezébe vette a borral telt kehelyt és azt mondta: „*Vegyétek és igyatok ebből mindannyian, mert ez az én vérem. A vérem kifolyik, hogy lemossa a bűneiteket.*” Azután azt mondta Jézus az apostoloknak: „Ezt csináljátok, az én emlékemre.” A papok ezt csinálják minden szentmisében. A kenyér átváltozik és Jézus teste lesz, a bor átváltozik és Jézus vére lesz a pap szavára.

Nagycsütörtökön volt az első szentmise és lesz mindig szentmise a világ végéig.

Nagycsütörtök éjjel elfogták Jézust az áru-ló Júdás apostol segítségével.

Nagvpéntek

Jézust halálra ítélték éjjel a főpap házában. Reggel a római helytartóhoz vitték Jézust, hogy ő is halálra ítélje Jézust. Pilátus helytartó nem akarta halálra ítélni Jézust, de a főpapok és a főtanács kényszerítette Pilátust a halálos ítéletre. Pilátus gyáva volt és halálra ítélte Jézust.

Jézust ostorral megverték, azután a vállára tették a keresztet és vitték a Kálvária hegyre. Többször elesett a nehéz kereszt alatt, egy ember segítette vinni a keresztet. A Kálvária hegyen a keresztre szegezték Jézust. 3 órán át borzalmas szenvedése volt, mégis kérte az Atya bocsánatát azoknak, akik miatt így szenvedett. Utolsó szava az volt: „*Atyám, kezedbe ajánlom a lelkemet!*” és meghalt. Egy katona átszúrta a szívét és az összes vér kifolyt a szívéből. Azután eltemették Jézust egy sziklasírba. A főpapok és a főtanács öröket kért Pilátustól, hátha az apostolok ellopják Jézus testét a sírból.

Jézus nem maradt a sírban örökre, hanem a harmadik napon ragyogó, dicsőséges testtel kijött a sírból. Elment az apostolokhoz, mind látta Jézust és nagyon örültek. Jézus megmutatta az élő, dicsőséges testét 500 embernek és még más embereknek is.

Jézus azért vállalta a borzalmas szenvedést, hogy a vérével megtisztítsa a mi bűnös lelkünket. Jézus nélkül soha nem mehettünk volna a

mennyországba. Hálás szeretettel mondjuk Jézusnak:

**„Imádunk téged Jézus,
és áldunk téged,
mert a szent keresztfá által
megszabadítottál minket a bűneinktől.”**

Áldott, boldog húsvéti ünnepeket kíván a Hallás-sérült Pasztoráció.

HÍREK A MAGYAR KURÍRBÓL

Schönborn bécsi bíboros érsek beszélt a Pápa imádságos lelkéről

Nem lehetne megérteni a beteg Pápa fáradhatatlan szolgálatát, ha nem látnánk az Ő mély imádságos életét. Mindenki látja, hogy a Pápa milyen gyenge testi állapotban van. De II. János Pál pápának csodálatos titka az ő mély imádságos élete.

A 25 éves alatt, mióta II. János Pál az egyház feje, mindenki látta, hogy Ő az imádság embere. A Pápa tevékenységének alapja az, hogy szoros kapcsolatban van Jézus Krisztussal.

A Szentatya imádságos lelkéből származik sok jó kezdeményezés: hogy legyen párbeszéd a különböző vallások között; hogy sokat fáradozik a szétszakadt keresztények egységéért; hogy az ortodox egyházakkal újra jó kapcsolat legyen. Az is csodálatos, hogy a 25 éves pápasága alatt a média (újságok, rádió, TV) állandóan érdeklődik a Pápa tevékenysége felé és állandóan tudósít a Pápáról. Ez szokatlan, mert a médiák hamar megunják, hogy egy személyre figyeljenek és folyamatosan tudósítsanak róla.

2004-ben lesz a 65. érettségi találkozója a Pápának. „*Ha Isten akarja, akkor én is ott leszek Krakkóban*” – mondta a Pápa.

Boldog Batthyány Stramann László szülőfaluja őrzi a szegé- nyek orvosának az emlékét

Dunakilitiban született Boldog Batthyány László. A falu temploma kapott csont ereklyét Batthyány László megmaradt csontvázából. Dunakiliti szobrot is állított a kiváló, szentéletű ember emlékére.

Pápai Lajos püspök mondta a szentmisét és a szentbeszédet. Ezt mondta: „*Batthyány László példakép a magyarok, és más nemzetiségű emberek számára. A hit az Isten ajándéka* – mondta a püspök – *és szükséges, hogy az ember válaszol-*

jön az Istennek hittel és becsületes életével. A tudósok, a művészek úgy imádják az Istent, hogy az Isten tanítása szerint élnek. Nem dicsekednek a tehetségükkel, hanem szerény, alázatos emberek Isten előtt és embertársaik előtt is."

Ilyen volt Batthyány László, a nagytudású, tehetséges orvos is. Orvosi munkájában mindig a legjobbat adta a beteg embereknek. Kiváló tudását és irgalmas, szerető szívét ismerték meg a betegek.

Példát mutatott a házasságában is. Feleségével nagy szeretetben és egyetértésben éltek. Felesége az orvosi munkában is segítségére volt férjének. Szeretettel fogadták a sok gyermeket és példát adtak nekik a hitre, a jóságra és a szerény életre. Gyermekük nem is tudták, hogy ők nagyon gazdagok, mert pazarlás soha nem volt náluk. Szerényen éltek, így jutott a szegények számára megfelelő pénz. Így tudott ingyen gyógyítani Batthyány László minden beteget. Ők nem ismerték a pazarlást, hanem a becsületes, munkás életet.

Batthyány boldog volt az orvosi munkájában. Szakmáját kiválóan végezte. A betegek éjjel is nappal is megkapták a szerető gyógyítást Batthyánytól.

Batthyány mély hittel és szeretettel szolgált az Isten, gyermekeit is erre nevelte.

Dunakiliti falu az iskola udvarán felállított Batthyány László szobrát.



Megemlékezés Boldog Alojzije Stepinac horvát bíborostól

Stepinac már felnőtt volt, amikor az Isten meghívta őt papnak. 1930-ban pappá szentelték és 4 év múlva már a zágrábi egyházmegye segédérseke lett. 1937-től pedig Zágráb érseke volt. Zágráb védőszentje a magyar Szent László király.

A II. világháború idején védte az emberek jogait. 1945-ben kommunista hatalom lett Horvátországban is. Tito marsall azt akarta, hogy Stepinac érsek szakadjon el Rómától és független egyházat alapítson. Stepinac érsek ezt elutasította, ezért 1946-ban letartóztatták. Hamis iratokkal mondtak vádat az érsek ellen, megfélemlítéssel és hamis tanúvallomások miatt 16 évi börtönre és kényszermunkára ítélték. XII. Pius pápa

a börtönben lévő érseket kinevezte bíborosnak 1953-ban. A kinevezett bíboros nem mehetett Rómába a kinevezésre, nem vehette át a bíborosi kalapot.

A kommunista hatalom 1958-ban ajánlotta Stepinac bíborosnak, hogy menjen Rómába a pápaválasztásra (XII. Pius pápa akkor halt meg). De Stepinac elutasította az ajánlatot. Attól félt, ha elmegy Rómába, többé nem mehet vissza a hazájába. Inkább vállalta a további szenvedést a népével együtt. Később a börtönbüntetést megváltoztatták internálásra (=rendőri felügyelet alatt kényszerlakóhelyre telepítés). Egy vidéki plébánia szobájába zárták be, senkit nem engedtek be hozzá. A családját is tönkretették az állandó terror és feszültség miatt.

Nemsokára több betegség jelentkezett Stepinac bíborosnál. Kórházba nem akart menni, mert arra gondolt, hogy az orvosok titokzatos kezeléssel megölik (úgy, mint a Kárpátaljai püspököt, Romzsa Tódort).

Végül a kommunista kormány döntött és lassan beadott mérgekkel embertelen módon megölték a bíborost. Élete utolsó napjaiban többször felajánlotta a szentmisét az ellenségeiért. Fájdalmi mindig erősebbek lettek, alig tudott lélegezni. Egész délelőtt Szűz Mária képére nézett. Kérte, hogy győnni szeretne.

Délben üzentek Zágrábba, hogy az orvos jöjjön a beteghez, mert nagyon rosszul van. Az orvos visszaüzent: „*Már nem jövök többé.*” – mert eddig ő adta a mérget injekcióban a bíborosnak. A bíboros megértette, hogy az orvos már befejezte a gyilkolást a méreggel. Azt ismételte ezután többször a bíboros: „*Istennek legyen hála.*” Még aznap meghalt. Utolsó szavai ezek voltak: „*Nagyon nehéz... Áldott legyen az Úr neve... Legyen meg a Te akaratod...*”

1960. február 10-én halt meg a sokat szenvedett bíboros, II. János Pál pápa 1998. október 3-án avatta szentté a vértanú bíborost.

A bíboros családját is fenyegették állandóan, félelemben élt a család. A bíboros húgának egyik fiát elvitték egy távoli kaszárnyába, pedig még nem volt katonaköteles korban. Amikor 2 hónap múlva hazavitték, már nem volt tiszta az értelme, semmit nem tudott felfogni, teljesen megbutult.